Palmako

LEMEXS GROUP

Assembly, installation and maintenance manual

Montage-, Aufbau- und Wartungsanleitung e Assemblage, manuel de montage et d’entretien e Montaje, instalacion,
y mantenimiento e Manuale di montaggio, installazione e manutenzione e Monterings- og vedlikeholdsmanual e
Monterings-, installations- och underhallsmanual e Kokoamis-, asennus- ja huolto-ohje e Vejledning for montering
og vedligehold e Handleiding voor montage, installatie en onderhoud e Manual de montagem, instalagéo e
manutencdo e Navod k montazi, instalaci a udrzbé e Instrukcja montazu, instalacji i konserwacji ® Surinkimo,
montavimo ir priezidros vadovas e Montazas, uzstadiSanas un apkopes rokasgramata e PykoBoactso no c6opke
n obcnyxumBaHuio e Montaazi-, paigaldus- ja sailitamise juhend

: g

w

Cabin PM70-5957

Treatment options, Iltem code

eBehandlungsoptionen, Artikel-Code e Traitement options, code de
I'article e Tratamiento opciones, codigo del articulo  Opzioni di
trattamento, codice articolo e Behandlingsalternativer, artikkelnummer
e Behandlingsalternativ, varukod e Kasittelyvaihtoehdot, yksikon koodi
e Behandlingsmuligheder, artikel nummer e Behandelingsopties,
artikelnummer e Opgdes de tratamento, cédigo do artigo e Povrchové
upravy, kéd polozky e Mozliwosci leczenia, kod produktu e Apdorojimo
variantai, prekés kodas e Apstrades iespéjas, artikula kods e BapuaHTbl
o6paboTku, kog nsgenus e Todtlusvdimalused, tootekood

NO 106566

Factory inspection by e Werkskontrolle durch e
Contrble a partir de l'usine par e Inspector de fabrica e
Collaudato da e Fabrikkkontroll utfert av e
Fabriksbesiktigat av e Tehtaan tarkastaja e Fabriks
Kontrol udfgrt af e Fabriekscontrole door e Inspecéo de
fabrica, por: e Zkontrolovano ve vyrobnim zavodé e
Kontrola fabryczna do e ApziGrg gamykloje atliko e
Rdpnicas parbaudi veicis e 3aBoackon KOHTPOmnb ©
Tehase kontroll teostatud:

Date e Datum e Date e Fecha e Data e Dato e Datum e
Paivays e Dato e Datum e Data e Datum e Data e Datums
e Data e [lata e Kuupaev:

Pack number e Pack Nr. e Packet n° e Paquete N° e Pacco
N. e Serienr e Produktionsnummer e Pakettinro e Pakke nr.
e Pak nr. ¢ Numero de embalagem e Cislo baleni « Numer
opakowania e Pakuotés numeris e lepakojuma numurs e
YnakoBOYHbIN HOmep e Pakinumber:

Palmako AS | Néituse 25 | 50409 Tartu | Estonia | Ph: +372 7 355 530 | Fax: +372 7 355 544 | contact@palmako.ee | www.palmako.ee




o SPECIFICATION-STUCKLISTE -NOMENCLATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION oo | Profie | Length

PM70-5957 (mm) (mm)
001 e = v 2 s | 1| toxes | 5900
002 it - g — | 5] Tox3s | 5900
003 100 g 2100 g . g g 3390 100 1 70%135 5900
004 100 - 2100 . . . - 3390 100 1 70135 5900
016 o—E 1| 70xes | 1330
017 o 1| 7ox68 | 270
018 b 5| 70x35 | 1330
019 e 5| 70x35 | 270
020 0 0 ] 1| oT0a3 | 2uto
021 S — al 1] T0x68 | 2640
022 L o o 1| 7oxes | 3730
023 S R o 1l o70a3s | 3730
024 it = ] 6 | 70x135 | 3730
025 I 6 | 70x135 | 1215
026 & ’ — 2 o 1| T0a3s | 3730
027 m - 2 m T o0 | 3730
03t o = L0 1| Tox68 | 2640
035 2, am ¥e 1| ke8| 2640
036 it o ' 1l 7003 | 2640
037 0 0| 70x135 | 270
038 = L|oTwss |20
039 it L By 6| 70035 | 240
040 0 L By 2| 70a3 | 240
041 = o al 1] j0xe8 | 240
042 —1 16 | 135 | 775
= - | Object name PM70-5957 Page 1/1




o SPECIFICATION-STUCKLISTE -NOMENCLATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION oo | Profie | Length
PM70-5957 (mm) (mm)
043 it A By 1l 703 | 2640
0bt it — 0 T Tz | 2o
054 0 - ’ - | 9| Toxss | 700
055 o - o B | 70x135 | 4339
056 © o 8 | T0x135 | 475
057 5 Ll ] 1| 70x35 | 5700
58 | O 230 i | 1| 0z | 5900
059 ] 30| 70135 | 515
060 0 L ] 51 70x135 | 1840
061 100 1530 g 2190 g 1500 100 1 70¢135 5700
062 100 1530 g 2190 g 1500 100 1 70¢135 5700
063 o G ) 9 | 70635 | 1870
066 | & e o i 1| 0xss | 1870
065 0 1oz | 270
066 5 - g - | 2| T0ass | 700
067 5! el ] 3| 70x135 | 4100
068 5t Gl g 60 1 1l 7033 | 5700
069 b | 70435 | 1400
070 —— — 1 1 70035 | 4k
071 e — = ] (O R TE I AL
072 E— 2 ) 1 Tz | s
073 . s ’ i ] 1| Toxzs | sueo
% | g c 2 ’ o | 1| T0a3s | 5900
= -@- Object name PM70-5957 Page 2/1




SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION

Pos pes | Profile Length
PM70-5957 (mm) (mm)
25° 015 25°
014
013
N . 012
S - 8% - 4 010
Wi-t= N 09 009 W
A 008 008
007
];i/ 006
005
5900
25 015 25
014
033
032
S 8? - { 010
W3-1 . 031 009 W
031 008
030
029
028
3730
25° 053
052
051
. :
Wk-1 . 048 W
5 047
ﬂ/ 046
045
2440
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacin
AR3 : ) 10 80x60 5520
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion
AR1 . ) 2 80x60 5480
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacian
AR? — ? 80x60 692
0 Ceiling beam- Detk3e7ﬂg%atkeﬂ— Salive du plafond- Soffitto- Viga de techo 500 0
LT H H H] 2 T0x140 5700
65 Ceiling beam- De%gobatkenf Selive du plafond- Soffitto- \/\gﬂ)t{iﬁ techo
LT2 H] 2 T0x140 4065
Support brace- Stitzleiste- Baguette de support- Listello di supporto- Liston de soporte
SP1 1 32x40 31785
Support Brace- Stitzleiste- Baguette de support- Listello di supporto- Liston de soporte
SP? ) 1 32x40 1495
Purlin- Dachpfette- Arbaléfrier- Arcareccio- el
PR3 L Ll I il Iﬁ‘j 3| 60x240 | 5900
20 Purlin- Dachpfette- Arbatéf%ego— Arcareccio- Correa 20
PR1 L_JJ LL_J 3 60x240 5900
800 Purlin- Dachpfette- Arbaletrier- Ar(are(uo—a[,?géea 20
Floor board- Fussbodenbreft- Madrier du plancher - Tavola pavimenfo- Tabla _EE——t—i (Y
831 | T 00 o | 9| tes | 378
Floor board- Fussbodenbreff- Madrier du plancher - Tavola pavimento- Tabla =S
832 | Lo ol | 31| twas | 31s
Floor board- Fussbodenbreft- Madrier du plancher - Tavola pavimenfo- Tabla _EE =t
B33 | 0 Z ===l N RV I T
Terrace beard- Terrassenbreft- Madrier de ferrace- Tavola ferrazzo- Tabla de p2p g
TB2-1 | s o | 8| 120x28 | 1524
= @~ |Object name PM70-5957
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SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile | Length
Pos Pcs
PM70-5957 (mm) (mm)
Terrace board- Terrassenbrett- Madrier de terrace- Tavola terrazzo- Tabla de Eemaa N
TB2-2 | toivar A==y | 1| 70x28 | 1020
RB2-1 | Roof board- Bachbreff- Madrier du toif- Tavola teffo- Tabla de fejads e | 134 89x19 3550
Ceiling beard- Dachbodenbreft- Madrier du Grenier- Tavola soffitfa- Tabla de =2
831 | o Z =il IS Fl IRV L I R T
Ceiling board- Dachbodenbreff- Madrier du Grenier- Tavola soffiffa- Tabla de =2
FB3-2 | ol o | 5| s | 20
, Zz
FIB3-1 | Floor beading- Fussbodenleisfe- Baguetfe du plancher- Listello pavimento- Liston de suelo ﬁ 19x45 58
CoB3-1 (Qvgr\ng boajd— Deckbreft- Madrier de couverture- Tavola di copertura- e==xN 19570 3075
Listan de cubierta ——
CoB11-1 (ovgrimg board- Beckbrett- Madrier de couverture- Tavola di copertura- — | 284120 20
Listan de cubierta
CoB11-2 (me{rmg boajd— Deckbreft- Madrier de couverfure- Tavola di coperfura- ___ | 284120 1600
Liston de cubierta
CoB11-3 [ovgr\mg board- Deckbrett- Madrier de couverture- Tavola d\:Oj}erTura— R 284120 2040
Liston de cubierta
Dia-1 | Diamond- Beckbreff- Madrier- Tavola di coperfura- Rombo <> |2 19x140 300
F3E5-1 Eave edging- Dachrandbreft- Madrier en bordure du toif- Tavola bordo fefto- c=c==xl 19¢95 2950
Tabla de valadizo ——
FaB7-1| Facia board- Giebelblende- Ecran frontal- Schermo fronfone- Tabla de facia % 8 19120 3590
FaB6-1 | Facia board- Giebelblende- Fcran frontal- Schermo fronfone- Tabla de facia % A 19%95 3590
L301-1 é:dﬂ?s;odefa\{— Leiterteil- Detail d echelle- Bettaglic di scala a pioli- Detalle de escalera — | 1 L 140 750
L3DL1 Ladder detail- Leiterteil- Detail d echelle- Deftaglio : L 140 2557
di scala a pioli- Detalle de escalera de mano- L
L 3DR-1 Ladder detail- Leiterteil- Betail d echelle- Deftaglio ! L 140 2557
di scala a pioli- Befalle de escalera de mano- R
Pos1-1 | Post- Pfosten- Poteau- Montante- Poste 70x70 \ | & | 1 T0x70 1670
Roof edge reinforcement- Bachrandleiste- Baguette en bordure du feif- Rinferze borde V75
REZ- fefto- Refuerzo borde tejado é”ﬁ ’ I2xk0 2900
Roof edge reinforcement- Bachrandleiste- Baguette en bordure du taif- Rinferze bords V7R
REZ-2 tette- Refuerzo barde tejado '{{"2 : 32Kkl 3000
Sis1-1 | Side slat- Randleiste- Baguette en bordure- Listan de borde- Listello bordo E——2 | & 19x70 504
Sis1-2 | Side slat- Randleiste- Baguette en bordure- Listdn de borde- Listello bordo B—— | 8 19x70 568
Sis1-3 | Side slaf- Randleiste- Baquette en bordure- Listan de borde- Listells bordo E—r—2 | & 19x70 8L6
Sis1-4 | Side slat- Randleiste- Baguette en bordure- Listan de borde- Listello bordo E===xua 19x70 1072
Sis1-5 | Side slaf- Randleiste- Baguette en bordure- Listan de borde- Listells bordo B | ¢ 19x70 1254
Sis2-1| Side slat- Randleiste- Baquette en bardure- Listan de borde- Listello bordo E——=] | ¢ 19x95 6L L
£ @~ | Object name PM70-5957 Page 4/T




SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile | Length
Pos Pcs
PM70-5957 (mm) (mm)
Sis2-2 | Side slat- Randleiste- Baguette en bordure- Listan de borde- Listello bordo E—— | ¢ 19x95 986
Sis2-3 | Side slat- Randleiste- Baguette en bordure- Listan de borde- Listello bordo E——2 | & 19x95 1394
Sla13-1|[ Slat- Leiste- Baguette- Listello- Listan 2 28x70 840
Support brace- Stutzleiste- Baguette de support- Listello di supportfo-
BT [icton de soporfe 45x45 ° sk 0
TP2-1 | Tender post- Tenderleiste- T-poste- Rinforzo- Refuerzo L 32x40 510
TP2-2 | Tender post- Tenderleiste- T-poste- Rinforzo- Refuerzo 8 32x40 1030
TP2-3 | Tender post- Tenderleiste- T-poste- Rinforzo- Refuerzo 2 32x40 1980
TP2-4 | Tender post- Tenderleiste- T-paste- Rinforzo- Refuerzo 2 32x40 2050
Fim -Fixing kit - Befestigungsset- Moyens de fixation- Materiale di fissaggio- Kif de : USE
fijacion
QLA /:Jqujgu?emem bolt - Senkbalzen - Boulon de reglage - Bullone di regalamento- Perna de W Pos-]
QKA8S [ Covering cap - Abdeckkappe - Couvercle - Coperfura- Cubierta 2 023; 036
%JXLSSS‘ Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a mortaiser- Serratura a cilindro- Bombin- 30.35 2 UT1-1P; UT-4P
KQALH)L;{ Boor fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla puerta- QLIUKAPal 2 U71-1P; UT1-LP
%KR}YX? Furniture screw- Innensechskantschraube- Vis Allen- Vite Allen- Tornillo Ugmmmm 3 LaDbL-T; LaDR-1,
05kZnSK Allen- 6.3x105mm SuB2-1
ANUIX3L L iron- Winkel- Angle ~Angolo- Angulo 35x35x130 EM YN353590 2| Labx-14LT2
ANUL Ox ‘ ‘ -
L-iron- Winkel- Angle -Angolo- Anqulao 4 0xL40x40 . % L LaDx-1+ fleor
L0x40Zn g 9 9 /-
ook | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clava- 14x40nm — |10 FIB3-1
ANA?
25507n Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clave- 2.5x50mm = | 800 RB2-1
ARA3 | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clava- 3x70mm — {700 FB3-x
SQXKZ%FZPH Screw- Schraube- Vis- Vite- Tarnille- 3xZ20mm e [ 50 | xAT0-xP; UT1-4P
QKRPP o ‘
L 7x6 | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- &.2x65mm e | 18() TB2-x
SHATX
Qéffopzhn Screw- Schraube- Vis- Vite- Tarnillo- &.5x50mm = | 310 CoB; Dia; ESBE’ RE;Sla,
— is
QKRPP4 oy \ SP; FaB; 007,
- 5x10Zn Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornille- &.5x70mm pr— 130 H 016 ... 058, .
QKRYP5 ‘ ‘ s
Screw- Schraube- Vis- Vite- Taornillo- 5x40mm o [ 5() []‘E
xL0ZnTX . /
QKREP | Screw- Schiraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm p— KO | AR3+AR3; SuB
£ 4@ |Object name PM70-5957 Page 5/7




SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile | Length
Pos Pcs
PM70-5957 (mm) (mm)
QKRPPS|' Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornilla- 6x120mm D= 60 AR: PRx
QLA Window fittings- Fenstergriff- Poigne de la fenefre- Maniglia finestra- Manilla 6 A AT0-xP
(ventana)
Threaded rod- Gewindestangen- Barre filtée- Asta
KL fiettata- Varilla roscada Mid f 7000
Threaded rod- Gewindestangen- Barre filtee- Asta
kL2 fileftata- Varilla roscada M10 ’ 180
Threaded rod- Gewindestangen- Barre filtée- Asta
51 fiettata- Varita roscada M0 : 00
Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca- M10mm 6
Washer- Dichtscheibe- Joinf- Rondella- Arandela- 10x30mm 6
Extension nuf- Verlangerungsmufter- Ecrou rallonge- Dado di prolunga- Tuerca de ci;; 6
extension- JM10
(Captive nuf- Einschlagmutter- Ecrou a griffes- Dade a ragne fileffatura- Tuerca arana- LM10 {::P 6
Window - Fenster - Fenefre - Finestra-Ventana 882x1044 2
Sis2-x
A70-1P
= ‘| H‘ = 166x906mm
Sis1-x
Window - Fenster - Fenefre - Finestra-Ventana 540x540 2
Sis2-x
AT0-4P
4 % 4 424x02mn
Sis1-x
Window - Fenster - Fenefre - Finestra-Ventana 1290x1044 2
Sis2-x
TAT0-2P
< < 1174x906mm
Sis1-x

= 4 | Object name PM70-5957
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SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile Length
Pos Pcs
PM70-5957 (mm) (mm)
Door - Tur - Porte - Porfa-Puerta 835x2023 1
735x1954mm
um-1p
i —
Door - Tur - Porte - Porfa-Puerta 835x2073 1
‘ ‘ 735x1954mm
UT1-4P
B
I I
= @~ |Object name PM70-5957 Page 7/7
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Installationsvejledning — Pa dansk

1

)

@/YJ Kaere kunde,

Generelt

Tak fordi du valgte vores havehus!

Venligst les hele monteringsvejledning igennem for du gar i gang for at undga ungdvendig
tidsspilde og problemer!

Tips:

>

Opbevar pakken med havehuset tert, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte pa jordoverfladen
indtil monteringen er afsluttet. Pakken ma ej heller vaere i naerheden af en varmekilde.

Ved placeringen af havehuset vaer opmeerksom pa, at huset ikke kommer til at sta i ekstreme
vejrforhold (steerk vind, meget sne i.lign.), i sa fald skal huset faestnes med passende ankere {il
grunden.

(&‘.‘7 Garanti

Havehuset er fremstillet af hgjkvalitativ gran temmer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der pa trods af
vores grundig kvalitetskontrol skulle vaere klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til seelgeren
sammen med udfyldt kontrolskema og indkabskvittering.

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgar af
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis | oplyser kontrolnummeret til salgeren.

Garantien omfatter ikke falgende:

>

YV V V V

Y

Ujeevnheder og afvigelser grundet treeets naturlige egenskaber
Detaljer som allerede er behandlede med treebeskyttelse

Detaljer som indeholder hele knaster der ikke pavirker husets stabilitet
Afvigelser i traeets farvenuancer som ikke pavirker traeets levetid

Detaljer som indeholder sma spraskker opstaet ved tgrning der ikke er gennemgaende og som ikke
pavirker husets konstruktion

Treedetaljer med skaevhed, der stadig kan monteres

Tag- og gulvbraedder, der indeholder uhgvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige
steder

Klager der opstaet pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset pa et ukorrekt
udfgrt fundament

Klager, der er opstaet pga. egne tiltag eller gendringer ved huset, sdsom skaevhed af traedetaljer, dere
og vinduer pga ukyndig behandling af ftreeet; stormlisternes for stram montering; derkarme
fastmonteret i vaegdetaljer o.lign.

Garantien udoves ved at ombytte den fejlbehaeftede element med en ny. Alle andre krav
tilgodeses ikke!
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Havehusets maling og vedligeholdelse

Tree er et naturmateriale, der bevaeger sig afhaengigt af vejrforhold. Sma og store spraekker,
farveafvigelser og eendringer, samt aendret traestruktur er ikke fejl, men traeets egenskaber som
naturmateriale.

Ubehandlet trae (undtagen fundamentsprosser) aendres efterhanden til graligt, kan endda blive blaligt og
muggent. For at beskytte dit havehus og dens traedele bedst, skal du sa hurtigt som muligt behandle
treeet med traebeskyttelse.

Vi anbefaler farst at behandle gulvbraedder med et ufarvet treebeskyttelse, specielt braeddernes
underside, som ikke vil vaere tilgeengeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun pa den made
kan man forhindre fungten at treenge ind.

Vi anbefaler, at du behandler ogsa dgre og vinduer med traebeskyttelse. Det er vigtigt at behandle dgre
og vinduer bade pa inder- og ydersiden! Ellers kan de traekke sig skaeve eftehanden.

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr,
vind og UV-stréling.

Brug hgjkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, faglg instruktioner og anbefalinger fra
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Sag tips og rad hos din malingsforhandler
og fglg deres instruktioner.

Regelmaessig maling af havehuset forlaenger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig
gennemgang af huset ved hvert halve ar.

2 Forberedelse for montage

Redskaber og forberedelse af alle elementer

For monteringen har du brug for fglgende redskaber og veerkigi:

% stige hammer
g vatterpass ¢ skruetraekker
kniv %% maleband E tang

Z boremaskine

| en hjeelper

TIPS: For at undga splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker.

Pgj-poj med monteringen af Dit nye havehus!
Vi haber, | far glaade af det mange ar frem i tiden!
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